

АФИША НА СЕНТЯБРЬ

Центральная районная библиотека

Молодежный турнир «Лучший краевед»

Молодежный краеведческий турнир представляет собой командную игру (не менее 2–3 команд по 5–7 человек) на знание истории, природы, литературы и искусства родного края. Игра состоит из трех туров, по 6 вопросов в каждом. Участники должны выбрать один из 3–4 предложенных ответов.

Турнир будет сопровождаться презентацией и музыкальными фрагментами. Команда, набравшая наибольшее количество баллов, становится победителем и награждается дипломом. Встреча будет интересна всем тем, кто любит свой край и хочет узнать о нем больше.

Ждем вас 10 сентября. Ссылка на покупку билета: <https://vmuzey.com/event/molodezhnyy-turnir-luchshiy-kraeved-1>

Аркауловская модельная библиотека

Мастер-класс «Краски осени»

На первый взгляд шерстяная акварель кажется чем-то недостижимым, что для ее создания требуется талант художника и обучение. Многие сравнивают ее с рисованием и считают, что если не получается творить на бумаге карандашом или красками, тем более ничего не получится из пряжи. Но здесь как раз и кроется основное различие техник: сделать картину из шерсти сможет даже подросток – достаточно выбрать эскиз и материал, а в случае ошибок их всегда можно быстро исправить.

Сотрудники библиотеки поделятся секретами создания картин из шерсти и проведут мастер-класс, благодаря которому каждый участник легко освоит новый вид рукоделия.

Мастер-класс состоится 26 сентября. Ссылка на покупку билета: <https://vmuzey.com/event/master-klass-kraski-oseni-11>

Турналинская модельная библиотека

Квест «Облако из слов»

В рамках программы с помощью облаков из слов вы проявите себя в необычном квесте. Участникам предстоит вспомнить героев и другие ключевые слова, понятия, символы, которые играют особую роль в произведениях А. Грибоедова («Горе от ума»), А. Пушкина («Евгений Онегин»), М. Лермонтова («Герой нашего времени»), М. Шолохова («Тихий Дон»), Л. Толстого («Война и мир»). На основе представленных облаков слов участники определяют загаданные литературные произведения. Отгадав их, гости смогут найти книгу, из которой взяты слова.

Приглашаем на квест 4 сентября, <https://vmuzey.com/event/oblako-iz-slov>

Игровая программа «Книжная осень»

Гостей библиотеки ждет увлекательный квест, состоящий из заданий по мотивам литературных зарисовок золотой поры А. Пушкина, А. Фета, И. Бунина и других русских поэтов. Кроме того, запланирована интеллектуальная игра, в рамках которой команда, не используя однокоренных слов и не произнося загаданное слово, должна объяснить своему капитану, что за герой изображен на экране.

В конце пройдет мастер-класс «Осень, вдохнови!» по созданию закладок из пряжи, декора для открытки или панно в форме листьев.

Ждем гостей 10 сентября, ссылка на покупку билета: <https://vmuzey.com/event/knizhnaya-osen>

Брейн-ринг «Хочу все знать»

Участникам предстоитделиться на команды и пройти четыре этапа брейн-ринга. Вопросы будут базироваться на исторической и литературной темах (произведения А. Пушкина, И. Тургенева, А. Чехова и т. д.) и проверять логику, смекалку и сообразительность.

За каждый пройденный этап ребята получают подсказки, из которых смогут составить слово, являющееся ключом к победе. Далее пройдет мастер-класс «Креативный и творческий». Команды должны будут создать обложку для книги, аннотацию и презентовать ее. Задача участников – создать уникальный литературный продукт и представить его. После презентации каждой команды будет проведено анонимное голосование, которое определит лидера.

Брейн-ринг состоится 18 сентября, <https://vmuzey.com/event/hochu-vse-znat-5>

Лаклинская модельная библиотека

Мастер-класс «Калфак»

Для сохранения и популяризации татарской культуры библиотекари подготовили для ребят мастер-класс «Калфак».

В начале программы сотрудник расскажут, какие бывают калфаки, как можно их надевать, познакомят детей с книжной выставкой, на которой ребята найдут книги о национальных костюмах, обрядах разных народов Поволжья.

Далее участники начнут шить круглой формы калфаки, которые раньше носили девушки. Чтобы ускорить процесс, организаторы заранее подготовят выкройки, которые можно легко сшить между собой. Нужны будут такие материалы, как фетр, картон, клей «Кристалл», бусинки, стразы, кружева.

Ценителей татарской культуры приглашаем 26 сентября, ссылка на покупку билета: <https://vmuzey.com/event/master-klass-kalfak-4>